

Lauda 008

ERRATA da lauda 124 de 2018, publicada no Diário Oficial Nº 27389, com publicação em 27/11/2018 - página 49.

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO Nº 0245-2018

Onde se lê: Empenho: 14101.0001.18.026717-1

Leia-se: Empenho: 14101.0001.18.052736-1

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 74364774

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar